
Чи задоволені Ви якістю надання освітніх послуг?

86 відповідей

Опитування здобувачів вищої освіти
(спеціальність 053 "Психологія", перший
(бакалаврський) рівень вищої освіти)
щодо якості освітніх послуг, які
надаються за відповідною освітньою
програмою у ДДУВС (2023 - 2024 н.р.) 
86 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні

94,2%

https://docs.google.com/forms/d/1wd8Oz_3VWQrCz5ugbMOF5J1nWOvAYwMvbw424e8okz4/edit#start=publishanalytics


Вкажіть за наявності причину, чому ні

17 відповідей

-

.

..

Не подобається сайт на якому здається сесія, а саме Moodle. Це відверто погано. Це не
зручно, не сучасно, суцільний хаос в періоді поставлених завдать, вони додаються після
старту сесії, що дивно, як на мене. Минулорічний StuddyMo, мені здавався кращим.
Також в моїх групі дуже часто змінюється методист, що теж викликає незручності.
Дякую за увагу.

Розклад і важлива інформація часто стає відома в крайній момент, теми для курсової
роботи були дані лише за місяць до строку здачі роботи

Не вистачає запису лекцій і нововведення про обмеження часу при здачі іспитів,
викликає дискомфорт для працюючих

Причини немає

Немає



Чи рекомендуватимете Ви своїм друзям та знайомим вступати до ДДУВС, якщо
так, то чому, якщо ні, то вкажіть причину

86 відповідей

Так

Ні

-

Так

так

ТАК

Ні, занадто багато проблем з організацією навчання, і неодноразове бажання наразити
нас на небезпеку і примусово вивести на очне навчання

50/50, вважаю, що на кафедрі недостатньо кваліфікованих викладачів

Хто хоче сам вступати буде

Так, рекомендуватиму, через те, що університет дуже лояльний до студентів і викладачі
завжди йдуть на зустріч. Ніколи не стикався з тим, що тебе валять на екзамені, чи
занижають оцінки, хоча чув що в інших університетах таке практикують задля
отримання хабаря зі студента.

Ни

Не було можливості порадити ДДУВС

Ні, неорганізоване навчання, деякі викладачі не обʼєктивні, після попадань ракет у
Дніпрі, кажуть за очні здачі, якщо отримав 61 бал, то дякую і коефіцієнту отримуєш 51
або 41 і тп

Рекомендую, дуже добре навчання, та дистанційне нічим не гірше

Так , рекомендую

.

Так.Якість освіти висока.

Рекомендую за якістю надання освітніх послуг



Так, через високу кваліфікацію викладачів, цікаві лекції та практичні завдання, гарні
умови для навчання,розуміння між студентами та викладачами .

Рекомендую

думаю що так, гарний склад викладачів, зрозуміла подача матеріалу

Можливо

як самі захочуть

Так, даже надають гарну професійну базу

Ні, не рекомендую, мой друзі вже є студентами вищих закладів, а деякі саме студенти
ДДУВС

Так.

Рекомендували не рекомендую, просто намагаюся розповідати максимально
об'єктивно й негативні й позитивні аспекти, а вони вже самі роблять висновки

Так. Подобаються викладачі.

Да

Так, бо викладачі мають гарні знання.

Сложно ответить

Більше так, аніж ні.

Так. Мені подобається навчальна програма, яка відповідає потребам суспільства зараз

Так, бо якість знань висока, але єдиний нюанс - теорії багато, а практики немає 🙁

Так

Так, але не за моєю спеціальністю. Декілька моїх знайомих зараз є курсантами ДДУВС.

Все залежить від обставин людини

Так, престижно

Ні

рекомендую



Так,тому що якісна освіта

Ні, тому що все змінюється завжди, не на користь студентів

так, гарний склад викладачів і зрозуміла подача матеріалу

Ще не знаю

Висококваліфіковані викладачі

....

Так ,деякі вже навчаються по моїм рекомендаціям

+

Так , дуже престижний університет , який дає змогу на нормальне навчання

Так, тому що якісне навчання та комфортна система оцінювання.

Так, тому що цей університет найкращий

Щ

Друзі та знайомі вже є студентами інших вузів, деякі вже є студентами ДДУВС

Чи стикалися Ви із проявами академічної недоброчесності з
боку викладачів чи адміністрації ЗВО; використання російської
мови як під час заняття, так і в особистому спілкуванні;
приниження, цькування, образ тощо; вимагання неправомірної
вигоди

86 відповідей

Копіювати

Так
Ні

7%

93%



Якщо стикалися із такими випадками, вкажіть ПІБ викладача або представника
університету, який це допускав

17 відповідей

-

.

Дана особа більше не працює в ДДУВС

Не бажаю розповідати

Фіалко, вислови, що жертва сама винна у зґвалтуванні, обкраданні та вбивстві

Не стикалася

Немає

Не стикалась



Опишіть коротко випадки недоброчесної поведінки з боку викладачів чи
працівників університету, якщо такі мали місце

86 відповідей

-

.

Не було

не було

-

Немає

Немає

Не було

Таких не було

.

….

Ні

Фіалко, коли його запитуєш про щось, він шукав відповіді в інтернеті, це відображалося
в його окулярах

Немає таких

Таких випадків не було

не було

Не зафіксовано

…

Не спостерігалось такого

Не можу згадати, мабуть в останній час такого не було



Не було таких випадків

В деяких предметів, було некоректне оцінювання, а саме не прописана кількість балів
яку може отримати здобувач освіти. А після складання предмету, виявлялось, що
максимальний бал з предмету складав лише 90 балів, замість 100. Також в поодиноких
випадках, після написання заліку з предмету, в електронному журналі оцінювання,
викладачем змінювали бали за самостійну, та індивідуальну роботу. Таким чином
оцінка з А переходила в В.

Такого не було.

Відсутні

Не було такого.

Сдаешь один придмет валят другим предметом

Був випадок, що мені виставили оцінку за захист Курсової роботи, оцінка була одна.
Вона була зафіксована, потім, за день до кінця сесії майже всій моїй групі змінили
оцінки, в більшості занизили. Це було не зрозуміло. І на запит чому так сталось, ми не
почули виразної відповіді і те, що нічого змінити неможливо.

Не було такого

Такого не було

Такого не було

Не стикалась, кожен з викладачів закладу дуже сумлінно виконує свої обовʼязки, вони
уважні, ніхто не використовував під час спілкування російську мову, завжди була
можливість відповісти на питання

Вживання рос. мови

Розмовляли російською мовою

_

Не знаю про такі

Ны

Не пам'ятаю такого

Не має таких

.



Не стикалась

Не мала такого

Такі не мали місця

Не маю

Які, на Ваш погляд, корупційні прояви мають місце в ДДУВС
? (оберіть не більше ніж 5 варіантів відповідей)

86 відповідей

Яким Ви вважаєте рівень корупційних проявів у ДДУВС?.

86 відповідей

Копіювати

0 20 40 60 80

1. Вважаю, що взагалі н…

2. Мають місце централ…

3. Якщо не готовий до з…

4. За певну "вдячність" і…

5. Є можливість не писа…

6. Під час здачі заліків/і…

7. Відомі випадки, коли…

Хоч це і не правильно,…

71 (82,6%)71 (82,6%)71 (82,6%)

7 (8,1%)7 (8,1%)7 (8,1%)

6 (7%)6 (7%)6 (7%)

5 (5,8%)5 (5,8%)5 (5,8%)

2 (2,3%)2 (2,3%)2 (2,3%)

2 (2,3%)2 (2,3%)2 (2,3%)

3 (3,5%)3 (3,5%)3 (3,5%)

2 (2,3%)2 (2,3%)2 (2,3%)

1 (1,2%)1 (1,2%)1 (1,2%)

Копіювати

1. Відсутній взагалі
2. Дуже низький (відомі лише
окремі поодинокі випадки)
3. Низький
4. Середній - на рівні інших
закладів вищої освіти (ЗВО) м.
Дніпра
5. Високий - значно вищий,
ніж в інших ЗВО м. Дніпра

7%

12,8%23,3%

53,5%



Як Ви вважаєте, наскільки ефективно керівництво університету
протидіє корупційним проявам?

86 відповідей

Чи взагалі можливо в ДДУВС успішно навчатися, не сплачуючи
за позитивні оцінки (курсові, заліки, заборгованості та інше)?

86 відповідей

Копіювати

1. Цілком ефективно
2. Задовільно
3. Неефективно
4. Взагалі заохочує такі
прояви
5. Важко сказати

12,8%

25,6%

58,1%

Копіювати

1. Так
2. Ні
3.Важко сказати

9,3%

90,7%



Як Ви діятимете, якщо Вам стане відомо про порушення вимог
антикорупційного законодавства працівником ДДУВС? Можна
обрати декілька відповідей

86 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

0 10 20 30

1.Повідомлю Національ…

2.Анонімно повідомлю…

3.Повідомлю свого безп…

4.Повідомлю уповноваж…

5.Скажу працівникові, я…

6.Розповім іншим

7.Скористаюсь анонімн…

8.Повідомлю журналіст…

9.Не буду нікого повідо…

28 (32,6%)28 (32,6%)28 (32,6%)

22 (25,6%)22 (25,6%)22 (25,6%)

30 (34,9%30 (34,9%30 (34,9%

25 (29,1%)25 (29,1%)25 (29,1%)

7 (8,1%)7 (8,1%)7 (8,1%)

9 (10,5%)9 (10,5%)9 (10,5%)

18 (20,9%)18 (20,9%)18 (20,9%)

5 (5,8%)5 (5,8%)5 (5,8%)

22 (25,6%)22 (25,6%)22 (25,6%)

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1wd8Oz_3VWQrCz5ugbMOF5J1nWOvAYwMvbw424e8okz4/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



